



# 暖冬行动



## 春节前市直机关全面开展“献爱心、送温暖”走访慰问困难群众活动

本报讯 为深入贯彻落实党的十八大精神,改进机关工作作风,密切党群干群关系,让困难群众过一个欢乐祥和的新春佳节,近日,市委、市政府决定,2013年春节前在全市机关干部职工中开展“献爱心、送温暖”走访慰问困难群众活动。

市直机关86个单位7811名在职干部职工,各县(市)区、开发区所有机关干部均参加此次活动。走访慰问对象是低保户、因重大疾病或重大意外事故等导致生活困难家庭、计生困难家庭、困难残疾人家庭及其他特困党员、干部、职工家庭。原则上,每名干部职工走访慰问一户困难家庭。1月11日,市委市直机关工委召开相关会议,对“献爱心、送温暖”走访慰问活

动进行了安排部署。

为加强组织领导,市委、市政府成立了走访慰问活动领导小组,市委常委、市委秘书长孙金献担任组长。活动由市委市直机关工委牵头,会同郑州慈善总会、市民政局、市人社局等部门统一筹划协调,市直各单位和各县(市)区委、政府组织实施。活动分两步骤进行:第一步是捐款,由市直各单位和各县(市)区组织干部职工进行“献爱心、送温暖”捐款活动。1月5日,出席市委十届四次全体(扩大)会议的市领导和与会人员已先期带头捐了款。第二步是走访慰问,由市直各单位和各县(市)区组织干部职工到困难家庭走访慰问。走访慰问可以党支部、党小组、处室为单位进行。

市委要求,走访慰问活动要做到四个统筹:捐款统筹部署,资金统筹使用,对象统筹安排,活动统筹进行。各级各部门要加强协调,相互沟通,密切配合,确保慰问款、慰问品送到每一个困难家庭。市直各单位和县(市)区慰问帮扶对象做到既不重复也不遗漏。走访慰问活动要动真情、用真心,不扰民、不走过场、不搞形式主义,不干扰基层正常生产和生活。

市委要求,领导干部要发挥示范表率作用,带头深入基层,带头深入群众,带头解决困难群众的实际问题,切实把党和政府的关怀送到困难群众心中,让困难群众过一个欢乐祥和的新春佳节。

记者 李爱琴



### 十八大精神省委宣讲团在我市宣讲

本报讯 为让基层更好地学习贯彻党的十八大精神,昨日上午,十八大精神省委宣讲团“走基层”宣讲活动来到郑州自来水投资控股有限公司,为公司领导班子成员、全体中层干部和后备管理人才及职工代表就如何学习贯彻党的十八大精神,如何加快郑州城市供水工作等问题,理论联系实际,深入透彻地阐述了党的十八大精神。

省委宣讲团成员,河南省科学院副院长张占仓和省政府发展研究中心办公室主任李政新作宣讲报告。报告中指出,党的十八大是一次高举旗帜,继往开来,团结奋进的大会,对凝聚党心、民心、军心,推动党和国家事业发展具有十分重大的意义。学习贯彻党的十八大精神,对于河南省来说,就是要紧密结合本省实际,创造性地开展工作,全面加快中原经济区建设进程,一以贯之推进中原崛起,在加快信息化的进程中,持续探索“两不三新”三化协调科学发展路子。

会后,郑州自来水投资控股有限公司供水工程管理部主任黄德刚表示,宣讲内容丰富,为进一步加快郑州城市供水工作发展指明方向。目前,郑州市柿园水厂、白庙水厂、石佛水厂、东周水厂正在进行深度改造,今年年底,白庙和柿园两水厂将完成深度处理工作,届时,郑州市饮用水品质将得到极大改善。

见习记者 董艳竹 实习生 司新萍

## “2012我心中的郑州十大城市品牌”颁奖晚会昨晚举行 二七纪念馆、少林功夫、杜甫等上榜

本报讯 昨晚7点,“2012我心中的郑州十大城市品牌”颁奖晚会在郑州人民广播电台一号演播厅举行。二七纪念馆、郑州宇通客车股份有限公司、好想你枣业股份有限公司、少林功夫、郑州合记烩面、天地之中历史建筑群、郑东新区CBD、轩辕故里拜祖大典、郑州三全食品股份有限公司、杜甫当选“郑州十大城市品牌”。

此次活动由郑州市委宣传部主办,旨在塑造具有郑州特色的品牌体系,提升郑州知名度、美誉度,增强市民对郑州的认同感和自豪感。

继2011年成功组织“2011我心中的郑州十大城市品牌”评选活动之后,郑州市委宣传部又于2012年先后组织开展系列评选活动,评出郑州“十大名胜”、“十大地标”和“十大名企”等。在此基础上,又推出“2012我心中的郑州十大城市品牌”年度评选,活动邀请省、市各方面专家参与评审,最终结果按照网上投票占55%、专家评审占45%的比例综合确定。

颁奖晚会现场,“2012我心中的郑州十大城市品牌”的当选者一一上台领奖,并接受了现场主持人的采访。

颁奖过程中还穿插有网友互动和很具郑州



特色的文艺表演,《郑州品牌style》、《听着豫剧吃烩面》、歌伴舞《河南人,中》等精彩节目赢得了阵阵掌声。

活动现场,10位踊跃参与评选活动的网友

每人领取了一台iPad mini。晚会进行过程中,在微信上积极与晚会互动的网友和晚会现场的幸运观众也获得了精美收音机和iPad mini。

记者 袁帅/文 张翼飞/图

### 有时间您可以去这里欣赏 322幅新春楹联书法作品在省艺术中心展出

本报讯 昨日,由省人大书画研究院举办的“贯彻落实党的十八大精神楹联书法优秀作品展”在河南省艺术中心群众艺术馆3楼开馆,322幅优秀新春楹联书法作品从11日开始到20日向公众开放展出。

在艺术馆,喜庆的楹联作品挂满了整个展厅,“日永风和门厅祥集 月圆花好福寿康宁”、“碧海红霞辉玉宇 东风旭日荡神州”等作品吸引了众多观众的参观。此次新春楹联作品中真、草、隶、篆等书体都有,并反映出新农村、和谐社会和中原经济区建设的成就,作品既突出了文化传承,又突出了思想性、时代性、创造性和艺术性。

据悉,本次展出的322幅优秀作品,还将从中精选出119幅出版《新春楹联书法优秀作品集》,为广大学生和书法爱好者提供楹联书法蓝本。按照展出要求,本次展览截止到1月20日结束,市民可以前来参观。

记者 李萌

## 我市上调失业保险金 失业职工每月可多领128块钱

本报讯 昨日,市人力资源和社会保障局公布我市失业保险金上调方案,1月1日起,全市失业保险金发放标准由每人每月864元上调至992元。目前我市符合条件正在按月领取失业保险待遇的7000余名失业职工,将按新标准领取待遇,每月可多领128元。

按照调整方案,失业保险金调整后:市本级、市辖区、巩义市、新密市、荥阳市、新郑市、登封市、中牟县失业人员失业保险金月发放标准由864元调整为992元/人,增幅15%。据介绍,这是自1986年我市建立失业保险制度以来,第11次调整失业保险金标准。据统计,市本级符合本次调待范围的失业人员有7000余人。

失业保险金标准调整后,各类失业人员可

以享受的一次性生活补助金、领取失业保险金期间的职业培训补贴、丧葬补助金和其供养配偶、直系亲属的抚恤金,本月起也都随之按比例上调。其中,以2013年1月1日为时间界限,在此之前,失业人员应享受的失业保险金及价格临时补贴需补发的,仍按调整前原标准计发;失业人员此前已经领取一次性失业保险金的,不再按照新的标准补发。

此外,失业人员的职业培训补贴,培训结业日在2013年1月1日之前的,按老标准计发职业培训补贴;培训结业日在2013年1月1日之后的,按新标准计发职业培训补贴;职业介绍补贴按结算日的失业保险金标准执行;失业人员的丧葬抚恤补助,按其死亡日的失业保险金标准执行。 记者 辛晓青 通讯员 刘晓宇

## “原种原榨”成食用油安全健康新标准

新春佳节作为传统节日,亲朋相聚吃一顿温馨团圆饭是节日中必不可少的元素。随着百姓健康饮食观念的提升,团圆饭标准也在丰盛之余,更加注重美味、营养与健康,而食用油则成为烹饪美食不可或缺的食材之一。

就食用油本身而言,要使菜肴营养、美味、安全、健康,这与原料及工艺有直接关系。而“原种原榨”则是优质食用油生产过程所选用原料及工艺的特点。“原种”是指采用天然优质的非转基因种子来保证油脂原料品质,使得油脂原料具有天然营养的特点,进而确保食用油的安全性。转基因食品安全性目前尚还没有定论,而食用油原料的转基因问题,是备受消费者关注的焦点。据相关机构近期市场调查结果,在目前食用油市场

上,大多数消费者在选购食用油时,多倾向于非转基因原料生产的食用油。

关于“原榨”则是指采用5S纯物理压榨工艺生产,只榨取第一道原汁,使油品呈现“原色原香”的特点。全生产过程不使用任何化学制剂,不经过化学浸出和高温精炼,避免了化学与高温破坏原料的活性营养和使香味消失。

目前,国家已经明文规定食用油生产企业在产品标签上,必须注明原料是非转基因或转基因,工艺是压榨或浸出,将选择权利交给消费者,这无疑是最负责任的做法。对于消费者而言,每一位消费者都有自己的评判标准,不得不“原种原榨”的食用油之所以受到百姓喜爱,正是因为满足了消费者对于食用油安全、营养、健康、美味的需求。